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5.НЕДЕЉА ПО васкрсу - О самарјанци



Старатељска Порука
Христос васкрсе!
Ваистину Васкрсе!
Пета недеља по Васкрсу
 
•	 Шта је Православно Старатељство ?
 
Православно Старатељство је .....
Научити се како бити одговоран старатељ Христове Цркве ; то је учење како 
уживати у Црквеном животу и како бити срећан у Црквеном раду, јер Он 
пребива у пуноћи Духа Господњег.
Наше активно учешће у употреби Времена, Талента и Новца за добробит 
целога света је захвално препознавање Христове икупљујуће љубави.

ДАНАС ПРОСЛАВЉАМО ПРАЗНИК
СВЕТИ ПРОРОК ЈЕРЕМИЈА 

 Рођен на шест стотина година пре Христа у селу Анатоту, недалеко 
од Јерусалима. Почео пророковати у петнаестој својој години у време цара 
Јосије. Пророковао покајање цару и великашима и лажним пророцима и 
свештеницима; и у време тога цара Јосије једва спасе живот свој од убиствене 
руке огорчених великаша. Цару Јоакиму прорече, да ће његов погреб бити 
као погреб магарца, тј. избациће се мртав ван Јерусалима, и тело ће му се дуго 
повлачити по земљи без погреба. Због тога би Јеремија бачен у тамницу. Не 
могавши писати у тамници, Јеремија призва Варуха, који стаде код прозорчића 
тамнице, а он му диктираше. Када цару би прочитано ово пророчанство, 
гневан цар дохвати хартију и баци је у огањ. Промисао Божји спасе Јеремију 
из тамнице, а на Јоакиму се испуни реч пророчка. Цару Јехонији прорече, да 
ће бити одведен у Вавилон са целом породицом својом и да ће тамо умрети, 
што се све ускоро и зби. Под царем Седекијом метну Јеремија јарам на свој 
врат и хођаше кроз Јерусалим, проричући пад Јерусалима и ропство у јарму 
Вавилоњана. Писао је робљу јеврејском у Вавилон, да се не надају повратку 
у Јерусалим, јер ће остати у Вавилону седамдесет година, што се и догоди. У 
долини Тотеф, под Јерусалимом, где су Јевреји приносили идолима децу на 
жртву, Јеремија узе здрав лонац у руке и разби га пред народом, проричући 
скоро сокрушење царства Јудејскога. Ускоро Вавилонци заузму Јерусалим, 
цара Седекију убију, град опљачкају и разоре, а огроман број Јевреја посеку 
у долини Тотеф, на месту где су деца клана на жртву идолима и где је пророк 
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разбио овај ланац. Јеремија са левитима узме кивот из храма и однесе на 
брдо Нават, где је Мојсеј умро, и ту га скрије у једну пештеру. Огањ пак из 
храма скрије у један дубок бунар. Приморан буде од неких Јевреја да иде с 
њима у Мисир, где проживи четири године и тада буде од својих сaнародника 
камењем убијен. Мисирцима прорекао сокрушење њихових идола и долазак 
у Мисир Дјеве са Младенцем. Постоји предање, да је сам цар Александар 
Велики посетио гроб пророка Јеремије. По наредби цара Александра тело 
Јеремијино пренето и сахрањено у Александрији.

БЕСЕДА
о сили речи Господње

Није ли ријеч моја као огањ, говори Господ, и као маљ који разбија камен? 
(Јерем. 23, 29)

 Јесте, Господе, реч је Твоја заиста као огањ који загрева праведника, 
а жеже неправедника. И реч је Твоја заиста као маљ који мекша камениту 
тврдину срца покајника, а разбија у прашину срца непокајаних грешника.
Не гораше ли наше срце у нама кад нам говораше (Лк. 24, 32)? питаху се 
апостоли после разговора са васкрслим Господом. Кад је срце у човеку право, 
оно гори од речи Господње, и топи се од милине, и шири се од љубави. А кад 
је срце у човеку неправо и од греха окамењено, онда се оно од речи Господње 
пече и још више отврдњава. И отврдну срце фараоново. (II Мојс. 7, 13)
 Залуд се грешници утврђују у тврђаве своје од камена, у тврђаве своје 
од железа, у тврђаве своје од сребра и злата, и одбацују оклоп правде Божје. 
Као силан и неодољив маљ каква је реч Господња, кад Он изрекне осуду тих 
камених утврђења, у која се грешници утврђују.
 Залуд неверник утврђује дом свој тврдим каменом, и државник 
државу окамењеном мудрошћу земаљском, не уздајући се у Бога живога. Реч 
Господња пада као маљ на све што је сазидано мимо Бога, или против Бога, 
као силан и неодољив маљ.
 О браћо, не уздајмо се у творевине своје од камења, ни од мермерног 
нити од златног нити од сребрног камења, нити од безбожног камења 
сопствених мисли својих. Све је то слабије пред силом Божјом, неголи прах 
пред силом ветра.
 О Господе свесилни, помози нам да примимо реч Твоју и да на њој 
зидамо сав живот свој и у овом и у оном свету. Теби слава и хвала вавек. 
Амин.

Данашњи ручак дарује Ђорђета и Александар Раилић 
за покој души мајке Анке, а наше вредне сестре су га 

припремиле.

When 
you

listen 
to God, 
He hears 

you.


